

平成 29 年 10 月 24 日

## スポーツ情報誌「Bispo ! +」 Vol. 15 の掲載内容の一部訂正とお詫びについて

平成 29 年 10 月 20 日に発行いたしましたスポーツ情報誌「Bispo ! +」(ビスポ) Vol.15 の掲載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正し、関係者の皆さまに深くお詫び申し上げます。

### 記

◎7 ページ 2024 滋賀国体 競技会場地内定状況

誤： 野洲町 (2 競技) バスケットボール、卓球

↓

正： 野洲市 (2 競技) バスケットボール、卓球

◎16 ページ 企業スポーツ振興協議会

誤： 木村紗織選手

↓

正： 木村沙織選手